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освітня кваліфікація: фаховий молодший бакалавр 
з геодезії та землеустрою

Геодезія та землеустрій — дві ключові галузі, які не тільки 

відображають складність та мінливість сучасного світу, але й створюють 

фундамент для його подальшого розвитку. Однак, в контексті стрімкого 

технологічного розвитку та постійно змінюваних вимог ринку праці, 

необхідно мати відповідні знання та навички, щоб ефективно функціонувати 

в цих сферах. В цьому контексті освітньо-професійна програма підготовки 

здобувачів освіти за спеціальність 193 Геодезія та землеустрій являється 

невід'ємною складовою успішного професійного зростання та реалізації.

Освітньо-професійна програма відзначається високим рівнем 

актуальності та практичності, що робить її важливою ланкою у підготовці 

фахівців для сучасного ринку праці.

Перш за все, програма забезпечує студентів глибокими теоретичними 

знаннями у галузі геодезії та землеустрою, включаючи знання з геодезичних 

вимірювань, картографії, геоінформаційних систем та сучасних методів 

обробки геодезичних даних. Це дозволяє випускникам не лише розуміти 

основні принципи цих наук, а й ^ефективно застосовувати їх у практичній 

діяльності.

Крім того, програма передбачає вивчення сучасних технологій та 

програмного забезпечення, що дозволяє здобувачам освіти отримувати 

практичні навички у використанні різноманітних геодезичних інструментів. 

Це включає в себе роботу з ЦРБ-приймачами, тахеометрами, а також 

спеціалізованим програмним забезпеченням для обробки та аналізу

геодезичних даних.



Не менш важливим аспектом є практична складова програми, яка 

передбачає проведення навчальних і виробничих практик, включаючи 

виконання польових робіт, геодезичних вимірювань та відведення земель на 

реальних об'єктах. Це надає здобувачам освіти можливість отримати цінний 

досвід роботи в умовах, що максимально наближені до реальних ситуацій, з 

якими вони зіткнуться у майбутній професійній діяльності.

Виконання дипломного проекту, як кваліфікаційної роботи, є 

важливим етапом у навчанні, який сприяє закріпленню теоретичних знань, 

розвитку практичних навичок, проведенню дослідницької роботи, 

професійній самореалізації та підготовці до виходу на ринок праці.

Дана освітньо-професійна програма «Геодезія та землеустрій» є добре 

організованою та комплексною системою підготовки фахівців, яка відповідає 

сучасним вимогам ринку праці і може бути рекомендована до впровадження в 

освітній процес Відокремленого структурного підрозділу «Бобринецький 

аграрний фаховий коледж ім. В. Порика Білоцерківського національного 

аграрного університету» та забезпечуватиме здобувачам фахової передвищої 

освіти конкурентні переваги у професійній діяльності.
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